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ROZUMÍME MĚSTŮM.

PRACUJEME PRO OLOMOUC.

PŘIDEJTE SE

	
		
			Jsme experti na fungování moderních měst. Dali jsme se dohromady, abychom takové udělali z Olomouce. Víme, že odbornost městu zoufale chybí. Čistý štít a nadšení samy o sobě nestačí.

	spojujeme experty, aktivisty a občany, kteří chtějí lépe fungující město
	ve volbách jsme za čtyři roky trojnásobně posílili
	pomozte nám budovat lepší Olomouc – každý v tom, čemu rozumí


Přidejte se k hnutí ProOlomouc, ať jako noví členové, nebo aktivní sympatizanti, a vytvořme spolu lepší město. Ve volbách se zvedla obrovská energie, která nás nabila na další čtyři roky dopředu – ale nesmíme ji nechat usnout! Pomozte nám s městem právě teď.

	původní hnutí architektů dnes tvoří odborníci mnoha profesí
	hledáme experty, ale i nadšence a aktivní občany
	lidi z okrajových částí i centra, kteří chtějí lepší Olomouc
	v řadách silného politického hnutí zvládneme více než jako jednotlivci


Už dnes jsme druhé nejsilnější politické hnutí a silná opozice. Vidíme, že Olomouc navzdory slibům koalice nevzkvétá. Pracujme společně na tom, aby po příštích volbách vedli Olomouc opravdoví experti a srdcaři!



ProOlomouc se zúčastní krajských voleb 2020 jako součást koalice Spojenci – Koalice pro Olomoucký kraj (KDU-ČSL, TOP 09, Strana zelených, ProOlomouc)

Financování volební kampaně koalice: transparentní bankovní účet 2401798569/2010


		

	





	
		
			Články, komentáře:


		

	

￼Koaliční smlouva pro statutární město Olomouc na volební období 2022–2026
17. 10. 2022
koalicni smlouva Olomouc 2022Stáhnout

Celý článek >



Trojkoalice, která povede Olomouc, připravuje koaliční smlouvu a ladí programové prohlášení
4. 10. 2022
Jednání trojkoalice, která v následujících čtyřech letech povede Olomouc, pokračují. Zástupci všech jejích politických subjektů se dnes znovu sešli,…

Celý článek >
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Zkáza v rezervaci Království: Stromy padly za oběť Ferancově novele
4. 4. 2022
Miliony stromů včetně zcela zdravých ohrožuje novela Milana Ferance. Také pětisetletý dub v Království. Tak varovalo hnutí ProOlomouc…

Celý článek >





Více článků
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O nás




	
		
			Politické hnutí Pro Olomouc tvoří skupina lidí, kteří se aktivně zajímají o své okolí a jsou ochotni věnovat svůj čas a znalosti jeho zlepšování.

Řada z nás se úspěšně seberealizuje ve svém povolání, ale všichni si uvědomujeme, že pozitivní změny v našem okolí, po kterých voláme, jsou podmíněny naší aktivní účastí.

Nemáme proto ambice ovlivňovat dění ve vyšších patrech politiky, chceme přiměřeně našim silám vylepšovat „správu věcí veřejných“ v našem blízkém okolí.


		

	






Olomouc jako moravský Oxford




	
		
			Politické hnutí ProOlomouc se v roce 2018 opět uchází o přízeň voličů. Nabízí ambiciózní vizi Olomouce jako „moravského Oxfordu“: prestižního univerzitního města, spojujícího historii s moderními technologiemi a fungujícími službami. Jako jediný politický subjekt nabízí strategický přístup, výrazně přesahující volební období, a hodlá jej naplnit dříve než za jednu generaci.

Hnutí ProOlomouc chce opět stavět na erudici a zkušenostech svého týmu, v němž jsou výrazně zastoupeni experti z oblasti architektury, urbanismu a fungování moderních měst. „Chceme krásné a fungující město, ve kterém se bude lidem příjemně žít. Když využijeme obrovského potenciálu Olomouce, jejích obyvatel i zdejší univerzity, můžeme být moravským Oxfordem dříve než za jedinou generaci,“ vysvětluje lídr kandidátky Tomáš Pejpek. „Klíčem je usilovat o kvalitu a poměřovat se s těmi nejlepšími ve zdánlivých drobnostech i ve velkých plánech.“  Kandidáti do olomouckého obecního zastupitelstva zformulovali základní teze:

Olomouc fungující a krásná

Olomouc jako příjemné a prestižní místo k žití i nádherný zážitek pro návštěvníky. Historický klenot s budoucností. Vynikající doprava, skvělé služby, moderní školy, komunikující a naslouchající vedení. Příliš ambiciózní a vzdálené? Pusťme se do toho hned a dosáhneme výsledku dříve než za jednu generaci.

Olomouc jedinečná: Historie, univerzita, parky a příroda

Jsme jednou ze dvou největších památkových rezervací v zemi. Máme prestižní univerzitu, nádherné parky a čistou přírodu v okolí. Talentované studenty, vědce, podnikatele, řemeslníky. Potenciál Olomouce je obrovský – využijme jej naplno.

Slušnost a odbornost proti klientelismu a aroganci. I lampy na náměstí budou svítit…

Které jiné město je tak proslulé korupčními kauzami a střety zájmů? Kde jinde se může mluvčí developera, který žaluje město, stát šéfredaktorem radničních novin? Kde jinde svítí lampy na hlavním náměstí tak slabě? Kromě transparentnosti nabízíme odbornost, slušnost a pracovitost – vždyť pro to všechno jsme před čtyřmi lety do politiky šli.

Spravedlivá sociální politika. Místo rušení laviček důstojné bydlení

Město musí být garantem dostupného bydlení pro potřebné občany. Také musí nastavit „záchrannou síť“ a podporu lidem, kteří se ocitli na ulici. Je zapotřebí důsledné dodržování pravidel a v případě jejich porušení uplatnit spravedlivé sankce. Tvrdá fakta ovšem ukazují, že pouze represe zdaleka nestačí. Odstraňování laviček z parků a sídlišť není trvalé řešení. Zapojme experty, inspirujme se ve vyspělém zahraničí. Půjde to i v Olomouci


		

	





Naše historie




	
		
			Základy hnutí byly položeny architekty a urbanisty, kterých se bolestně dotýká nedostatečná kvalita údržby, obnovy a rozvoje města. Dnes jsme skupinou lidí různých profesí, ve které se zabýváme všemi aspekty života v Olomouci.

V komunálních volbách v roce 2014 jsme se poprvé ucházeli o důvěru voličů a Tomáš Pejpek s Pavlem Grasse se stali členy městského zastupitelstva. Díky mimořádné pracovitosti byli označeni za první skutečnou opozici v novodobé historii. Řada členů a příznivců v tomto volebním období aktivně pracuje v městských komisích.

Trpělivě a pokorně se učíme rozumět všem aspektům správy města, kriticky sledujeme práci zkušenějších kolegů a cílevědomě se připravujeme na převzetí odpovědnosti.

Snažíme se naslouchat všem občanům a pomáhat jim při řešení jejich problémů. I z opozičních lavic se nám v tomto směru mnohé podařilo. Věříme, že to voliči ocení a my budeme, třeba ve spolupráci s dalšími novými obrodnými silami v novém zastupitelstvu, změnit k lepšímu fungování Olomouce.


		

	





Struktura hnutí




	
		
			Předseda ProOlomouc: Tomáš Pejpek

Rada ProOlomouc: Tomáš Pejpek, Kateřina Mutinová, Kateřina Dobrozemská, Petr Macek, Ondřej Kabelka


		

	







Program




	
		
			Všichni bychom si přáli krásné a fungující město příjemné pro život, výchovu dětí, studium, práci, podnikání i volný čas. Cestou k tomuto cíli je lepší fungování  magistrátu a více odborné a poctivé práce pro občany. Komunální volby se blíží a zde je osm hlavních bodů našeho programu:


		

	






PRO OLOMOUC KRÁSNOU A PŘÍJEMNOU


	
		
				Zajistíme chytré a promyšlené řešení ulic, náměstí a parků. Jejich krása se městu vrátí také ekonomicky.
	Zrevidujeme plánované olomoucké rekonstrukce:

– ulice 8. května– přepracujeme projekt na pěší zónu;

– ulice Sokolská – prosadíme chodníky a vozovku v jedné úrovni, ulice tak bude přívětivější i při dostatku parkování;

– náměstí Republiky – omezíme parkování a vysadíme stromy.
	Propojíme Tržnici a staré autobusové nádraží s parky, vytvoříme důležitý městský uzel. Funkční a krásný.
	Zajistíme, aby v blízkostech všech škol a důležitých veřejných institucí byly urychleně dobudovány přechody.
	Zavedeme konečně funkci hlavního městského architekta, který má kvalitu a krásu v popisu práce.
	Prosadíme mnohem více zeleně v ulicích a důslednou ochranu existujících zelených ploch.
	Zajistíme více zahradníků a dobrou koncepci péče o parky, budeme věnovat více pozornosti květinovým výstavám Flóra a dalším akcím výstaviště.



		

	



PRO OLOMOUC OPRAVDU FUNGUJÍCÍ


	
		
				Občané musí mít silnější postavení, proto odpolitizujeme komise městských částí a budeme je brát za skutečného zástupce občanů a partnera politiků.
	Prosadíme, že město bude s občany probírat nejen drobnosti, ale i věci celoměstského významu.
	Zprůhledníme a zefektivníme vyřizování podnětů a informování o činnosti městské samosprávy.
	Zavedeme viditelné „zásobníky“ investic a oprav(zda/kdy se budou realizovat) a zajistíme občanům, že budou informováni o dění v jejich okolí (záměry staveb, změny v dopravě apod.)
	Připravíme prostředí, kde budou občané moci přímo ovlivňovat podobu města pomocí participativního plánování.
	Otestujeme participativní rozpočet s částkou 25 mil. Kč ročně.
	Nepřipustíme negativní dopady živelného rozvoje města na kvalitu bydlení, životního prostředí a rozpočet města, provedeme revizi územního plánu.
	Dotáhneme nedokončené kvalitní projekty, teprve poté budeme usilovat o nové velké investice.
	Vytvoříme zásobu kvalitních projektů (např. vozovna dopravního podniku aj.)



		

	



PRO OLOMOUC VZDĚLANOU


	
		
				Provážeme město více s Univerzitou Palackého – univerzita a věda jsou pilíře olomoucké prosperity.
	Začneme opravdu využívat výsledky práce studentů a vědeckých týmů(aplikace pro budování smart city, lepší informovanost občanů a lepší služby, při participativním plánování).
	Propojíme univerzitní kampus s životem v ulicích – zvláště centrum musí být spíše příjemné korzo pro všechny obyvatele než jen parkoviště (např. Náměstí Republiky s okolím).
	Ochráníme vzácnou barokní Olomouc, se kterou je univerzita spjatá od počátku.
	Nastartujeme chybějící otevřený dialog města s UP. Využijeme odborné kritiky univerzity ve všech oblastech, čímž se vytvoří náročné prostředí a lepší výsledky pro všechny občany.



		

	



PRO OLOMOUC HOSPODÁRNOU A EFEKTIVNÍ


	
		
				Zcela změníme dosavadní kurs výprodeje rodinného stříbra. Zastavíme dvacet let trvající praxi, kdy se městský majetek pouze prodává.
	Investujeme „více peněz do chodníků než do ohňostrojů“. Zbavíme Technické služby monopolu na chodníky.
	Dluh je riziko – snížíme jej o 15 procent do konce volebního období.
	Přestěhujeme radnici z nevýhodného nájmu v Namiro.
	Zajistíme, že nebudeme projídat vodné a stočné a investujeme je do oprav a obnovy sítí podle zákona.
	Odkryjeme veřejnosti staré smlouvy a závazky.
	Zasadíme se o opravdovou kontrolu radnice nad městskými společnostmi (zadání akcionáře a jeho kontroly, větší transparentnost, odborníky ve statutárních orgánech alespoň z 2/5).
	Zvýšíme kontrolu i nad příspěvkovými organizacemi (plány činnosti, rekonkurzy ředitelů po 6 letech apod.)



		

	



PRO OLOMOUC SOCIÁLNÍ A SOLIDÁRNÍ


	
		
				Zlepšíme dostupnost terénních služeb pro seniory. Budeme klást důraz na jejich bezpečnost a nabídneme jim lepší dostupnost společenských, kulturních a sportovních aktivit.
	Zasadíme se o větší respekt města k rodičům a dětem. Zlepšíme podporu a asistenci pro mladé rodiny a matky v nouzi. Budeme dbát na bezpečné prostředí škol, parků i přechodů pro chodce. Zajistíme zdarma školní pomůcky pro žáky základních škol. V MHD zavedeme jízdné zdarma pro starobní důchodce, děti do 10 let a doprovod dítěte do 3 let. Na hřištích zbudujeme pítka, WC, umývárny i lavičky.
	Zásadně posílíme prevenci a také dohled nad Městskou policií, jež bude smysluplně konat.
	V sociální oblasti budeme navyšovat rozpočetměsta na částku srovnatelnou s ostatními městy v ČR.
	Začneme cíleně navyšovat počet městských bytů(ze zisků Správy nemovitostí), čímž každoročně zajistíme minimálně 30 bytů. Bydlení musí být opravdu dostupné.
	Občanům v přechodné nouzi budeme aktivně pomáhat při hledání práce a finančním a právním poradenstvím. Město zajistí dostatek akreditovaných služeb umožňujících oddlužení.



		

	



PRO OLOMOUC PODNIKAVOU A PROSPERUJÍCÍ


	
		
				Zlepšíme přípravu infrastruktury ve spolupráci s podnikateli.
	Nastartujeme obnovu zásoby pozemků pro rozvoj města.
	Vytvoříme transparentní prostředí a jasná pravidla = rovný přístup k malým i velkým podnikatelům i občanům.
	Za město budeme sebevědomě vyjednávat s partnery a hájit veřejný zájem.
	Podpoříme začínající i aktivní drobné podnikatele a živnostníky vybudováním trhu kvalitních veřejných zakázek.
	Ve spolupráci s podnikateli oživíme centrum pestřejší nabídkou a dostaneme pod kontrolu výstavbu nákupních center.
	Celkově zlepšíme systém fungování pro návštěvníky města, aby se zvýšil počet turistůa odpovídal potenciálu druhé nejvýznamnější památkové rezervace v Česku.



		

	



PRO OLOMOUC DOPRAVNĚ SOFISTIKOVANOU


	
		
				Prosadíme stejný prostor pro chodce, cyklisty i auta (při úpravách ulic a budování nových).
	Vytvoříme ucelenou sít cyklostezek a cyklotras.
	Sjednotíme cenu papírové a SMS jízdenky na 14 Kč a prodloužíme jejich platnost na 60 minut. Zavedeme elektronické jízdné, které umožní cestovat 3 zastávky pouze za 7 Kč. Zlepšíme nedostatečnou dopravu do okrajových částí. Vrátíme tramvaj do fakultní nemocnice. Při vyhlášené smogové situaci bude MHD zdarma.
	Připravíme k realizaci severní silniční spoj od Globusu po Chválkovice, aby se zkrátil průjezd městem. Aktivně pomůžeme státu s přípravou Východní tangenty (výkupy pozemků) a ochráníme historickou cestu alejí z Chválkovic na Kopeček.
	Vrátíme zpět parkovací systém s více zónami – levná za 10 Kč za hodinu. Nachystáme podmínky pro stavbu kapacitních víceúrovňových parkovacích zařízení na sídlištích. Kolem centra zavedeme systém rezidenčního parkování s preferencí obyvatel dotčených ulic.



		

	



PRO OLOMOUC ZDRAVOU A SPORTUJÍCÍ


	
		
				Spojíme parky kolem centra do jediného souvislého prstence zeleným a rekreačním pásem Tržnice, Dobrovského, Studentská.
	Vysadíme alej na Neředínském horizontu.
	Zlepšíme podmínky pro příměstskou rekreaci v bezprostředním okolí Olomouce (lesy, vodní plochy).
	Založíme podél řek Moravy, Bystřice a Mlýnského potoka souvislé rekreační pásy pro odpočinek, turistiku, sportovní a jiné volnočasové aktivity.
	Významně podpoříme především sport pro děti, mládež a seniory.
	Aktivně podpoříme spolkovou činnost. Odbouráme byrokratické průtahy a zajistíme propagaci v městských médiích.
	Pro spolkovou činnost poskytneme dočasně nevyužívané městské prostory.



		

	











Podpořte nás a dostaňme Olomouc mezi nejlepší města Evropy



Finanční podpora

	
		
			Dary politickému hnutí ( „zvláštní účet“ dle §17b zák. 302/2016 Sb.): 2300639745 / 2010


		

	


	
		
			Nejjednodušším způsobem, jak finančně podpořit Pro Olomouc, je formou klasického bankovního převodu na náš transparentní „zvláštní účet“. Jako účel  transakce prosím uveďte v platebním příkaze ‚dar politickému hnutí ProOlomouc‘ a kontaktujte nás na e-mailu info@proolomouc.cz kvůli nezbytnému uzavření darovací smlouvy. Za Vaši podporu děkujeme.


		

	



Členové

	
		
			Členem ProOlomouc může být občan České republiky starší 18 let, který není členem jiné politické strany nebo hnutí a souhlasí s programovými cíly ProOl. K přijetí za člena dochází na základě písemné přihlášky a čestného prohlášení, že nebyl do roku 1990 členem Lidových milicí, StB, vojenských zpravodajských služeb či agentem StB a vojenských zpravodajských služeb.

Dále splní podmínku ročního působení jako registrovaného příznivce ProOl.

Seznamte se se stanovami ProOlomouc. Vyplňte přihlášku, vytiskněte a podepište ji a poté ji pošlete na adresu hnutí ProOlomouc. Podepsaný dokument lze také naskenovat a  poslat e-mailem na adresu info@proolomouc.cz


		

	




Příznivci

	
		
			Příznivcem ProOlomouc může být občan České republiky starší 18 let, který doručí řádně vyplněný registrační formulář a čestné prohlášení, že nebyl do roku 1990 členem Lidových milicí, StB, vojenských zpravodajských služeb či agentem StB a vojenských zpravodajských služeb.

Seznamte se se stanovami ProOlomouc. Vyplňte registrační formulář, vytiskněte a podepište jej a poté pošlete na adresu hnutí ProOlomouc. Podepsaný dokument lze také naskenovat a  poslat e-mailem na adresu info@proolomouc.cz


		

	




Dobrovolníci

	
		
			Pokud jsou vám blízké programové myšlenky hnutí ProOl a chcete pomoci nejenom v předvolebním klání, napište nám na adresu info@proolomouc.cz nebo se obraťte na kohokoli z nás. Rádi uvítáme jakoukoli pomoc, která povede k úspěšnému cíli.


		

	


















				
			


			
		


		
	



			
		

		
		



	
	    

	        
	        


	
	
		Politické hnutí ProOlomouc
	
Na Zákopě 322/62,

Olomouc – Chválkovice

779 00

IČ: 03204669



	
+420 777 184 772

	
Kontaktní osoba: Tomáš Pejpek, předseda

	
info@proolomouc.cz



	Facebook






	
	
		Kontaktujte nás











                
                        	Vaše jméno:*

	Váš email:*
                            
                        

	Předmět:

	Vaše zpráva:*

	Email
This field is for validation purposes and should be left unchanged.
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